

SABOR REPUBLIKE HRVATSKE

ZASTUPNIČKI DOM

**ZAPISNIK DVADESETDRUGE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
SABORA REPUBLIKE HRVATSKE
održane**

5., 6. I 7. XI. 1997.

Zagreb, studeni 1997.

**SABOR REPUBLIKE HRVATSKE
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
dvadesetdruge sjednice Zastupničkog doma
Sabora Republike Hrvatske
održane**

5., 6. I 7. XI. 1997.

Sjednicu Zastupničkog doma, 5. studenoga 1997. godine, u 9,00 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Na sjednici 6. studenoga 1997. predsjednik, akademik Vlatko Pavletić, govorio je u povodu godišnjice prijama Republike Hrvatske u Vijeće Europe.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Joško Kovač, postavio je pitanje glede realizacije zaključka o osnivanju Direkcije za modernizaciju željezničkih pruga u Hrvatskoj.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje zašto se ni Vlada a niti Ministarstvo uprave nisu izjasnili na niz predstavi iz Ploča koje je uputio tamošnji SDP o nužnosti zaštite zakonitosti u sazivanju i radu Gradskog vijeća. Također, postavio je pitanje hoće li Ministarstvo pravosuđa i Fond mirovinskog i invalidskog osiguranja zaključiti ugovor sa udovicama i invalidima Domovinskog rata koji su po odlukama kriznog štaba Rijeke dobili na korištenje stanove, a navedeno Ministarstvo i Fond nisu dali rješenja o najmu ni ugovore o korištenju stana.

Odgovor na prvo pitanje dao je Davorin Mlakar, ministar uprave, a Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa najavio je pisani odgovor.

Zastupnik Milan Đukić postavio je zastupničko pitanje u svezi s donesenim Nacionalnim programom pomirenja i to kako se misli povratiti povjerenje ako Vladine institucije i dalje kontinuirano kršte temeljna ljudska prava. Također, postavio je pitanje kako je moguće da poljoprivredna domaćinstva u ratom zahvaćenim područjima moraju plaćati dug po porezu na dohodak od poljoprivredne djelatnosti za period od 1991. do 1995., kada se zna da danas nemaju izvora prihoda za to.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša i potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar financija, mr. Borislav Škegro.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje kako će Opća bolnica u Puli udovoljiti svim svojim potrebama, a istovremeno su joj smanjeni prihodi za jednu petinu, retroaktivno od 1.1.1997. Također, postavio je pitanje ima li namjeru Ministarstvo unutarnjih poslova zajedno sa slovenskim kolegama započeti gradnju graničnog prijelaza Jelovice.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Janko Bobetko postavio je pitanje u svezi s funkcioniranjem nadzornih odbora.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. Ante Tukić postavio je pitanje u svezi s poslovnim prostorom u Ulici Ruđera Boškovića u Splitu. Također, postavio je pitanje glede isključenja struje brodogradilišnoj industriji u Splitu.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Marinko Filipović postavio je pitanje u svezi s pregovorima o davanju prava Federaciji BIH za slobodan pristup Jadranu. Također, postavio je pitanje glede naknade troškova za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave, odnosno jedinica lokalne uprave i samouprave.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i Davorin Mlakar, ministar uprave.

Zastupnik mr. Nikola Ivaniš postavio je pitanje hoće li cesta Tunel Učka - Boljinsko Polje-Čepičko Polje-Kršan-Labin biti rekonstruirana do svibnja 1998. godine. Također, postavio je pitanje hoće li Termoelektrana Plomin II ugroziti turističku razvojnu perspektivu Istre, Primorja i Kvarnerskih otoka.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje što se misli poduzeti kako bi se osigurali kapaciteti za daljnu vršidbu kukuruza. Također, predložio je da saborski zastupnici daju podatke o svom članstvu u upravnim odborima.

Odgovor na prvo pitanje dao je Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva, a predsjednik Zastupničkog doma akademik Vlatko Pavletić komentirao je izneseni prijedlog.

Zastupnik Marko Miljević postavio je pitanje glede provođenja odluke o davanju zemlje u zakup braniteljima u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Također, postavio je pitanje u svezi s povratkom prognanika na lijevu stranu rijeke Bosut.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i dr. Jure Radić potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i obnove.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje glede položaja umirovljenika. Također, postavio je pitanje zašto se ne provode zaključci Zastupničkog doma glede financijskog inženjeringa.

Odgovor na prvo pitanje dao je mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i najavio pisani odgovor na drugo pitanje.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede mjera koje se poduzimaju u svezi s lukom Rijeka. Također, postavio je pitanje u svezi s ukidanjem pokaza ZET-a, temeljem koga su se umirovljenici mogli voziti od Dugog Sela do Brdovca.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. Alojz Brkić postavio je pitanje što je uzrok pada školskog zrakoplova 16.10.1997., te u kojoj je fazi osnivanje Savjeta za sigurnost svih grana prometa.

Odgovore je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veze.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede kašnjenja izgradnje mini bolnice u Umagu. Također postavio je pitanje hoće li se plin dobiven na temelju ugovora o izgradnji plinovoda između Italije i Hrvatske koristiti za proizvodnju struje, umjesto izgradnje Plomina II.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang ministar zdravstva i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačnom prijedlogu dnevnog reda izostavljena je točka:

**IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SUKLADNOSTI
ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S EUROPSKOM
KONVENCIJOM ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH
SLOBODA I PROTOKOLIMA**

U Konačni prijedlog dnevnog reda, uvrštene su dvije nove točke i to dva izvješća Mandatno - imunitetnog povjerenstva.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA, hitni postupak, prvo i
drugo čitanje P.Z. br. 347; /većinom glasova, 54"za", 11"protiv"/**

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 346; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRB - Predlagatelj: zastupnik Nikola Obuljen, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 349; /jednoglasno/

U raspravi o donošenju ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA po hitnom postupku sudjelovali su zastupnik Srećko Bijelić i Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavila je zastupnica Marijanka Nemet u kome traži izostavljanje iz dnevnog reda točke 10., PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 342 čiji predlagatelj je zastupnik Ivan Gabelica.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnica Marijanka Nemet obrazložila je prijedlog.

U raspravi je sudjelovao predlagatelj zakona, zastupnik Ivan Gabelica.

Zastupnički dom prihvatio je prigovor zastupnice Marijanke Nemet i iz dnevnog reda izostavljen je Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 347;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LIJEKOVIMA I MEDICINSKIM PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 278;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 346;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRB - Predlagatelj: zastupnik Nikola Obuljen, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 349;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O GRADU ZAGREBU - Predlagatelj zastupnik Zlatko Canjuga, prvo čitanje P.Z. br. 327;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelj: Županijski dom Sabora, drugo čitanje P.Z. br. 261;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LUČKIM KAPETANIJAMA, drugo čitanje P.Z. br. 290;
- KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU, drugo čitanje P.Z. br. 270;/Na 22. sjednici nije provedena rasprava/
9. IZVJEŠĆE O STANJU U BANKARSKOM SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE NA KRAJU 1996. GODINE;
- IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA ZATOČENE I NESTALE (U RAZDOBLJU OD 27. STUDENOGA 1996. DO 21. LISTOPADA 1997. GODINE); /Rasprava je odgođena za sljedeću sjednicu/
- PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA SVIH NADLEŽNIH DRŽAVNIH TIJELA, INE D.D. I BRODARA "RIJEKA NAFTA" U SVEZI OBAVLJANJA PRIJEVOZA NAFTE I DRUGIH OPASNIH TVARI U POMORSKOJ PLOVIDBI NA TERITORIJALNOM MORU I UNUTARNJIM MORSKIM VODAMA REPUBLIKE HRVATSKE;/Nije provedena rasprava sukladno članku 4. Zakona o istražnim povjerenstvima/
10. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA RADIMIRA ČAČIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;
11. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH DRUŠTAVA, drugo čitanje, P.Z. br. 291; /GLASOVANJE/

- * -

Prije prelaska na raspravu prema utvrđenom dnevnom redu, prisegu je dao Sergej Morsan, ministar turizma.

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, dr. Boris Kandare obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da BRANIMIR PASECKY, župan Zagrebačke županije, obnaša dužnost koja je, sukladno Zakonu o izborima zastupnika u Sabor Republike Hrvatske, nespojiva sa zastupničkom dužnošću pa mu zastupnički mandat miruje od dana imenovanja za župana.

Zastupničku dužnost, od dana imenovanja gospodina Branimira Paseckog za župana Zagrebačke županije, počinje obavljati zamjenik zastupnika sa Državne liste Hrvatske demokratske zajednice, gospodin STIPE ČALETA.

Zastupnik STIPE ČALETA dao je prisegu.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 347;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a,

Durđa Adlešić, u ime kluba zastupnika HSLŠ-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Gabelica i Nikola Obuljen.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Slavko Linić na članak 1., 6., zastupnik Ivan Gabelica na članak 35.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /72"za", 6"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Utvrđuje se da za povratno djelovanje odredbe stavka 1. članka 1. ovoga Zakona postoje osobito opravdani razlozi.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /65"za", 6"protiv", 5"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu poslovnog prostora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LIJEKOVIMA I MEDICINSKIM PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 278;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Dražen Švagelj, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva.

Odbor za zakonodavstvo dostavio je dopunsko izvješće u kome odustaje od prijedloga da se ovaj Zakon raspravi u trećem čitanju. Sastavni dio dopunskog izvješća je pročišćeni tekst Konačnog prijedloga zakona u kome su sadržani amandmani Odbora s kojima se predlagatelj suglasio.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na članak 4. i 69.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /76"za"/, Zakon o lijekovima i medicinskim proizvodima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 346;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /76"za"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Slovačke Republike, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRB, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 349;

Predlagatelj zakona je zastupnik Nikola Obuljen, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelj, zastupnik Nikola Obuljen, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Marko Miljević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Gabelica, mr. Marinko Filipović i Jadranka Kosor.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na naziv zakona, na članak 1., 2., zastupnik Antun Pitlović na članak 1., 3., zastupnica Marijanka Nemet na članak 1. i 3.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /84"za"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o područjima posebne državne skrbi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma Sabora, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na podnošenje Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima posebne državne skrbi u roku od tri mjeseca.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da uskladi Zakon o područjima posebne državne skrbi sa Zakonom o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u skladu sa člankom 6. stavak 2. Zakon o područjima posebne državne skrbi izvrši razvrstavanje općina, gradova i naselja s područja hrvatskog Podunavlja u prvu ili drugu skupinu područja posebne državne skrbi.

6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O GRADU ZAGREBU - prvo čitanje P.Z. br. 327;

Predlagatelj zakona je zastupnik Zlatko Canjuga.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Zlatko Canjuga, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zdravko Tomac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Antun Vujić i Zlatko Canjuga, predlagatelj zakona.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova /63"za", 20"protiv", 1"suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Gradu Zagrebu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje P.Z. br. 261;

Predlagatelj zakona je Županijski dom Sabora Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Darko Pavlak, Mladen Markač, Srećko Bijelić, Josip Jakovčić, Ivan Kolar, dr. Franjo Gregurić, Petar Žitnik i Ivan Lacković-Croata, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici Darko Pavlak i zastupnik Josip Jakovčić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /84"za"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio zastupnik Srećko Bijelić /28"za", 55"protiv", 1"suzdržan"/.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LUČKIM KAPETANIJAMA, drugo čitanje P.Z. br. 290;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /84"za"/, Zakon o lučkim kapetanjama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

9. IZVJEŠĆE O STANJU U BANKARSKOM SUSTAVU REPUBLIKE HRVATSKE NA KRAJU 1996. GODINE;

Predlagatelj Izvješća je Narodna banka Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja, dr. Marko Škreb, guverner Narodne banke Hrvatske, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, Slavko Vukšić, Joško Kovač, Dino Debeljuh i dr. Marko Škreb, guverner Narodne banke Hrvatske.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /1 "protiv", 4 "suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o stanju u bankovnom sustavu Republike Hrvatske na kraju 1996. godine.

10. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA RADIMIRA ČAČIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, Srećko Bijelić, Luka Bebić, Petar Žitnik, Jozo Radoš, Slavko Vukšić i Jadranka Kosor.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /1 "protiv"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Radimira Čačića pred Općinskim sudom u Zagrebu u predmetu posl. br. K- 812/94 - 8, po privatnoj tužbi tužitelja Šime Đodana iz Zagreba, zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

11. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka, koje su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, dr. Franjo Gregurić, obrazložio je prijedloge odluka.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Branimira Paseckoga dužnosti člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Josipa Jakovčića za člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Branimira Paseckoga dužnosti člana Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA
POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA
SABORA REPUBLIKE HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Mateja Jankovića za člana Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA
ZAKONODAVSTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE
HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Branimira Paseckoga dužnosti člana Odbora za zakonodavstvo Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA
ZAKONODAVSTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE
HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Stipe Čalete za člana Odbora za zakonodavstvo Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA
DIONIČKIH DRUŠTAVA, drugo čitanje, P.Z. br. 291;**

Rasprava o tekstu zakona je završena na 21. sjednici.

Odbor za zakonodavstvo dostavio je očitovanje na amandmane Vlade Republike Hrvatske u kome ističe da je Vlada svojim amandmanima otklonila manjkavosti na koje je ukazao Odbor za zakonodavstvo, pa Odbor odustaje od svoga prijedloga da se ovaj Zakon raspravi u trećem čitanju.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /65"za", 9"protiv", 6"suzdržanih"/, Zakon o postupku preuzimanja dioničkih društava, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sjednica je završila 7. studenoga u 16,00 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA


Berislav Živković



PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA


akademik Vlatko Pavletić